
EZ 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 136" (Centésima Trigésima Sexta) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (23/03/2023), às 19h45m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador 
Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário em exercício Heraldo Oliveira Chagas, o 2º (segundo) 
Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, 

José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o 
vereador Cosme Rochão da Conceição. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos ¢ pediu que o 1° (primeiro) 

secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 134º (centésima trigésima quarta) sessão 
que após ser lida, foi colocada em discussão e votação e consequentemente aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em seguida o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos 
vereadores: Projeto de Lei nº 003/2023 "Autoriza o município de Pinhão/SE a conceder reajuste aos 
vencimentos e fixar salário base dos servidores efetivos ocupantes do cargo de motorista do município de 
Pinhão e dá outras providências”, e na sequência foi feita a leitura do convite referente a 5º Conferência 
Municipal de Saúde de Pinhão a ser realizada no dia 28 do corrente mês. O Presidente encaminhou o 
Projeto para as comissões mesmo tendo chegado com pedido de urgência. Dando continuidade, a palavra 
foi concedida ao vereador José Allisson Bispo, que questionou sobre o pedido de urgência na propositura, 
porém foi encaminhado às comissões e não entendeu o posicionamento da bancada de situação, no entanto, 
respeitou a decisão da mesa diretora. Rogério explicou que a decisão de enviar o Projeto foi em respeito ao 
acordo verbal entre os parlamentares por haver solicitações anteriores para que as matérias do tipo não 
fossem votadas com urgências e tivesse mais tempo para averiguações. Allysson sugeriu a palavra e 
lembrou que sua emenda no projeto do ano anterior com o mesmo conteúdo seria fixo e no atual não 
especifica claramente, e aproveitou para sugerir ao Presidente Edson, que coloque emenda e que o próprio 
Allysson será favorável. Rogério deu continuidade e disse que a decisão foi viável, pois terão mais tempo 
para analisar. Não havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - À 
palavra foi concedida ao vereador Elson Fernande, o qual disse que cada parlamentar tem seu direito nos 
posicionamentos sobre os projetos e precisa ser respeitado. Allysson pediu a palavra e falou que o colega 
foi contraditório no discurso e seu entendimento também deve ser respeitado e não pretendia tumultuar a 
sessão. Rogério sugeriu a palavra e afirmou que não tirou o projeto de pauta e sim, foi prolongado o prazo 
para votação. Elson retomou a palavra e disse que não terá pressa para votar nos demais que aqui chegarem. 
Allysson sugeriu que qualquer propositura deve ter no mínimo oito dias para análise. Heraldo Chagas falou 
das transmissões das sessões pelo youtube, comentou sobre o evento da festa alusiva ao Padroeiro da 
cidade, onde agradeceu ao poder executivo e a comunidade católica junto ao pároco, pela organização da 
festa de forma geral; comentou sobre o projeto e o prazo estabelecido, e afirmou que projetos para 
qualquer categoria a ser favorecida que não for procurado pela mesma, votará a favor da forma que chegar, 
mas está a disposição para atender as reivindicações se caso houver, dando exemplo que não apareceu 
nenhum motorista a sua procura e acredita que as classes devem se unir mais para as devidas 
reivindicações. Allysson mais uma vez sugeriu a palavra e afirmou que fez um jogo político e lembrou que 
os vereadores da oposição poderiam ser chamados para a reunião e elaboração dos projetos. Heraldo 
concordou em partes com o discurso de Allysson, mas frisou que a classe não procurou os vereadores. José 
Allysson Bispo disse que é a favor da matéria e mais uma vez afirmou que não entendeu a decisão, e junto 
com Heraldo acredita que a regra de haver prazo para análise deve ser respeitada. Allysson falou que alguns 
motoristas o procuraram, porém a categoria também se reuniu com o Prefeito. Heraldo, Elson, Luciano e 
Rogério debateram sobre o assunto e alguns reafirmaram a falta de atenção dos motoristas em reaver o 
documento. Klebson também sugeriu mais tempo para votação, parabenizou a atitude do presidente e pelas 
inovações nas acomodações da Câmara, e discurso de Allysson. Luciano comentou sobte o novenário e


